
Žádost o wdání voIiěského průkazu

Žaaam obecní úřad (v územně členěných městech úřad městské části / úřad městského
obvodu):1

o vydánívoličského průkazu2 pro nadcházející volby do zastupitelstva kraje3 vyhlášené
na dny 20. aZ'l. záÍí2024.

jméno a přl1mení:

datum narození:

adresa trvalého pobytu:

telefon a e-mail (nepovinné)

Vystavený voličský průkaz si přeji:a (hodící se vyznačte kříŽkem)

vyzvednout osobně

vydat osobě, která se prokáŽe mnou vystavenou plnou mocí k převzetí voličskélro
průkazu (podpis zmocnitele na plné moci musí být úředně ověřen)

zaslat na adresu trvalého pobytu

zaslat na jinou adresu, neŽ je adresa trvalého pobytu

dne

podpis Žadateles

1 Příslušným k vyřízení Žádosti je obecní Úřad/úřad městské části /Úřad městského obvodu,
kde má volič trualý pobyt. Netýká se úřadů městských částí hlavního města Prahy.
2Žádosto voličskýprůkazmůŽe býtúřadu doručenaodednevyhlášení volbyfrezidenta, nejpozději
však 7 dnů přede dnem volby při písemném podání, resp. aŽ do 2 dnů přede dnem volby přiosobnÍ"n
podání Žádosti. Podání v listinné podobě musí být opatřené úředně ověřeným podpisem voliče.
Podání v elektronické podobě musí být zasláno prostřednictvím datové schránky. o voličský prukaz je
moŽno poŽádat také prostřednictvím Portálu občana. ŽadaIel pro tento způsob podání Žádosti
potřebuje disponovat elektronickou identitou a datovou schránkou, kterou si lze zřídit i při podávání
Žádosti.
3 Volič můŽe ve volbách do krajského zastupitelstva hlasovat na voličský prukaz v jakémkoliv voIebním
okrsku, kteý spadá do územního obvodu kraje, kde jsou volby vyhlášeny a v jeho územním
obvodu je volič přihlášen k trvalému pobytu.
a Voličský prukaz pro tyto volby lze vydat ode dne vyhlášení voleb, tj. od 12. června2024.
5 V případě, Že volič zašle svou Ždost poštou v listinné podobě, je nutné, aby si před odesláním nechal
na poště nebo úřadě úředně ověřit svůj podpis. Přielektronickém odesláníje toto ověření provedern
prostřednictvím datové schránky voliče a u osobní Žádosti volič předloŽí svůj občanský prukaz'
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